
IV. IDŐSKORÚ BETEGEK ELLÁTÁSA
online tanfolyam

2021IBE
A tudományos ülés akkreditált, pontszerző továbbképző tanfolyam háziorvosoknak, 
belgyógyászoknak, geriatriai szakembereknek, szakdolgozóknak és gyógyszerészeknek.
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2021.03.16-06.30.   |   térítésköteles
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KEDVES KOLLÉGANŐK ÉS KOLLÉGÁK!
Napjainkban egyre emelkedik az életkor felső határa, az idős populáció számaránya világszerte nő, és az egészségügyi 
ellátás jelentős részét az idősek kezelésére fordítják. A világ 7,8 milliárd lakosa közül 600 millió 60 évnél idősebb és 
számuk az előrejelzések szerint 2050-re kétmilliárdra nő. A hazai népességünk közel egyötödét kitevő idős, vagyis 
a 65 év feletti korosztály hatékony orvosi ellátásában jelentős szerepet játszanak a családorvosok. A koronavírus 
pandémia is felhívta a figyelmet az idős betegek egészségi állapotának megőrzésének fontosságára.

2021. március 7-12. között immár negyedik alkalommal szervezzük meg „Az Időskorú Betegek Ellátása” című továbbképző 
tanfolyamot, hiszen a fiatalok és felnőtt középkorúak ellátását biztosító tudásunk csak részlegesen alkalmazható az idős 
betegek kezelése során. A koronavírus fertőzés miatt online tanfolyamot tervezünk és reménykedünk, hogy 2022-ben 
már személyesen is tudunk majd találkozni.

A tanfolyamot a nagysikerű 2020. júniusban megtartott online konferenciához hasonlóan szervezzük meg. 
A regisztráltak száma 2020-ban meghaladta az 1000 főt, ami kiemelkedően magasnak számít a virtuális térben!

A rendezvény lebonyolítása egyedi, az előadásokat három részletben tesszük elérhetővé. Március 7-én, vasárnap 10 
előadást nyitunk meg, hétfőn este ezeknek előadói tartanak kerekasztalmegbeszélést. Március 9-én, kedden újabb 10 
előadás kerül fel, az ehhez tartozó diszkusszióra szerda este kerül sor. Március 11-én publikáljuk az utolsó szekciók 
előadásait, a záró kerekasztal pedig péntek este lesz. Az élő diszkussziókon a hallgatóság is tehet fel kérdéseket.

A tanfolyamot ingyenesen tesszük elérhetővé mindazok számára, akik 2021. március 7-12. között vesznek részt rajta. 

A tanfolyam anyagát és a diszkussziókat IBE Prémium néven 2021. március 16. - június 30. között újra 
elérhetővé tesszük, de immár fizetős verzióban, Ebben a szakaszban gyógyszerészek is regisztrálhatnak. 
A részvételi díj 15.000 Ft lesz.

Az IBE 48 pontra akkreditált, belgyógyászat, foglalkozásegészségügy, geriátria, gerontológia, háziorvostan 
szakképesítésekre, az IBE Prémium gyógyszerészek számára is akkreditált 48 pontra, farmakológia, farmakoterápia, 
gyógyszerész (szakirányú szakképesítés nélkül), gyógyszerészi gondozás, gyógyszerkészítés, gyógyszertár üzemeltetés, 
vezetés, gyógyszertári minőségbiztosítás, gyógyszerügyi szakigazgatás, klinikai laboratóriumi gyógyszerészet, klinikai 
mikrobiológiai laboratóriumi gyógyszerészet, kórházi-klinikai szakgyógyszerészet szakképesítésekre.

A továbbképzésen az időskorban kiemelt fontosságú, igen gyakori és részben egymással szorosan összefüggő 
témakörrel foglalkozunk: hipertónia, szívelégtelenség, diabetes mellitus, és emellett gasztroenterológia, infektológia, 
onkológia, elhízás, alvászavar és urológia lesznek a kongresszus kiemelt témái. Természetesen a COVID-19 pandémia 
aktuális helyzetéről is hallhatnak majd előadást.

Mindenkit szeretettel várunk.

 Dr. Torzsa Péter
 egyetemi docens
 Semmelweis Egyetem ÁOK Családorvosi Tanszék
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TERVEZETT PROGRAM

• A családorvos szerepe az időskorú betegek 
ellátásban. Miben segíthet ebben a praxisközösség?

• Geriátriai ellátás Magyarországon

• Kardiovaszkuláris megbetegedések idősek körében. 
KardioNapló a betegek szolgálatában

• Időskori szívelégtelenség

• Degeneratív mozgásszervi betegségek differenciál 
diagnózisa az alapellátásban

• Időskorban előforduló reumatológiai/immunológiai 
kórképek az arthrosison túl

• Kognitív diszfunkció szűrése, kezelése időskorban

• Alvászavarok időskorban

• Urológia megbetegedések időskorban

• Prosztatarák szűrése, kezelése idős betegeknél

• Időskori húgyúti infekciók és kezelésük

• A fizikai aktivitás szerepe időskorban

• Onkológia - Hospice ellátás Magyarországon 

• Hospice - palliatív ellátás helyzete és fejlődési 
lehetőségei Magyarországon

• Az orvos-beteg kommunikáció nehézségei a 
koronavírus járvány időszakában

• Infekciók időskorban

• COVID pandémia. Aktuális helyzet Magyarországon 

• Milyen problémák jelentkeznek, ha idősek 
otthonában kezelik a páciensünket?

• Integratív medicina szerepe az idős betegek 
gondozásban

• Vakcináció fontossága időskorban

• Megelőzhető-e a pneumónia?

• Idős cukorbetegek kezelésének nehézségei

• Elhízás kezelése időskorban

• Evészavar időskorban

• Időskori gasztroenterológiai kórképek 

AKKREDITÁCIÓ 
AKKREDITÁCIÓ ORVOSOK RÉSZÉRE (IBE ÉS IBE PRÉMIUM)
A tanfolyam a Semmelweis Egyetem által SE-TK/2021.I./00282-es kódszámon – tesztvizsga esetén - 
48 kreditpontra akkreditált. Az alábbi szakképesítés(ek) birtokában a megszerzett pontszám „SZAKMA SZERINTI” 
tanfolyamon megszerzettnek minősül. Ha a résztvevő nem rendelkezik a felsorolt szakvizsgák bármelyikével, 
akkor számára szabadon választható tanfolyami pontként lehet elszámolni a megszerzett pontjait.

Szakképesítések: 1. belgyógyászat; 2. foglalkozásegészségügy; 3. geriátria; 4. gerontológia; 5. háziorvostan.

AKKREDITÁCIÓ GYÓGYSZERÉSZEK RÉSZÉRE (CSAK IBE PRÉMIUM)
A tanfolyam a Semmelweis Egyetem által SE-GYTK/2021.I./00010-es kódszámon – tesztvizsga esetén - 
48 kreditpontra akkreditált. Az alábbi szakképesítés(ek) birtokában a megszerzett pontszám „SZAKMA SZERINTI” 
tanfolyamon megszerzettnek minősül. Ha a résztvevő nem rendelkezik a felsorolt szakvizsgák bármelyikével, 
akkor számára szabadon választható tanfolyami pontként lehet elszámolni a megszerzett pontjait.

Szakképesítések: 1. farmakológia, farmakoterápia; 2. gyógyszerész (szakirányú szakképesítés nélkül); 
3. gyógyszerészi gondozás; 4. gyógyszerkészítés; 5. gyógyszertár üzemeltetés, vezetés; 6. gyógyszertári 
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minőségbiztosítás; 7. gyógyszerügyi szakigazgatás; 8. klinikai laboratóriumi gyógyszerészet; 9. klinikai 
mikrobiológiai laboratóriumi gyógyszerészet; 10. kórházi-klinikai szakgyógyszerészet.

AKKREDITÁCIÓ SZAKDOLGOZÓK RÉSZÉRE (IBE ÉS IBE PRÉMIUM)
A 63/2011. (XI. 29.) NEFMI rendelet az egészségügyi szakdolgozók továbbképzésének szabályairól 6. § (1) 
„SZABADON VÁLASZTHATÓ” elméleti továbbképzésnek minősül: az orvosok, fogorvosok, gyógyszerészek és az 
egészségügyi felsőfokú szakirányú szakképesítéssel rendelkezők folyamatos továbbképzéséről szóló miniszteri 
rendelet szerinti kötelező szakmacsoportos, valamint szabadon választható, akkreditált elméleti továbbképzésen 
történő részvétel. Folyamatos továbbképzés alapján megszerezhető pontértékek: 41-50 pontig minősített 
továbbképzés esetén: 20 pont

A Convention Budapest Kft. felnőttképző nyilvántartásba vételi száma: B/2020/008778

REGISZTRÁCIÓ
Tanfolyamainkra a regisztráció on-line történik (www.convention.hu).

A jelentkezésekhez minden esetben felhasználói fiók szükséges, amelyet csak egy alkalommal kell feltölteni az Ön 
személyes adataival, illetve a későbbiekben itt lehetséges az esetleges adatmódosításokat elvégezni! Amennyiben Ön 
még nem rendelkezik felhasználói profillal a Convention Budapest Kft. rendszerében, kérjük első lépésként ezt hozza 
létre. A felhasználói profilra az ügyfélazonosítás, a felhasználói műveletek egyszerűsítése valamint a digitális oktatási 
anyagokhoz kapcsolódó szolgáltatások miatt van szükség.

Mivel minden profil egyedi azonosító adatokat tartalmaz, így más helyett/nevében nem lehetséges a regisztrációt 
elvégezni, minden jelentkezőnek egyedi, saját profillal kell rendelkezni a sikeres tanfolyam bejelentkezéshez és az 
akkreditációs pontok jóváírásához.

REGISZTRÁCIÓS DÍJAK 
BRUTTÓ ÁRAK, AZ ÁFA-T TARTALMAZZÁK!

Részvételi díj az IBE tanfolyamra (2021.03.07-03.12) ingyenes

Részvételi díj az IBE PRÉMIUM tanfolyamra (2021.03.16-06.30) 15.000 Ft /fő

A részvételi díj befizetése az alábbiakra jogosít: szakmai videóanyagok megtekintése 2021.06.30-ig, részvételi 
lehetőség az élő diszkussziókon, letölthető pdf programfüzet, tanfolyamzáró online teszt valamint az akkreditá-
ció díja. Azon résztvevők akik részt vettek az IBE tanfolyamon, akkreditációs pontot már nem szerezhetnek az IBE 
PRÉMIUM tanfolyamon történő részvétellel.
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JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK
A regisztráció on-line történik (www.convention.hu). Az on-line regisztráció  lehetősége a rendezvény végéig 
lehetséges, ezt követően nincs lehetőség a részvételre.

FIZETÉSI MÓDOK
BANKKÁRTYÁS FIZETÉS 
Bankkártyás fizetés az online regisztráció folyamán a K&H Bank által biztosított online bankkártya felületen 
keresztül. Sikertelen fizetés esetén (pl. elrontott CVC kód, kettős hitelesítésnél rosszul beírt SMS kód, elütött 
bankkártyaszám) a rendszer felajánlja az újbóli fizetés lehetőségét, mindaddig, amíg a böngésző ablak bezárásra 
nem kerül.

Amennyiben a böngésző ablak bezárásra kerül, a rendezvényre történő jelentkezés nem kerül tárolásra, azt újra 
meg kell ismételni. Sikeres fizetés után, cégünk rendszere automatikusan kiállítja a számlát az Ön által megadott 
számlacímre, ezért kérjük, figyelmesen töltse ki a számlázási adatokat. A számlát módosítani, csak adminisztrációs 
díj fizetése ellenében áll módunkban.

Amennyiben a kártyás fizetési folyamat sikertelen, a visszaigazolást kiküldi a rendszer, azonban a sikeres fizetésig 
a tanfolyam anyagai nem kerülnek megnyitásra.

Ismételt kártyás fizetésre, kollégáink ki tudnak Önnek küldeni egy speciális linket, ezért ebben az esetben kérjük, 
lépjen kapcsolatba munkatársainkkal.

SZPONZORI ÁTVÁLLALÁS VOUCHER KÓDDAL
Amennyiben részvételét Cég/Intézmény/Alapítvány kívánja átutalással kifizetni, úgy feltétlenül szükséges cégünk 
részére a szponzornak ezt írásban jeleznie, hiszen a hagyományos rendezvényekkel ELLENTÉTBEN, a szponzori 
Voucher kóddal már az online jelentkezéskor rendelkeznie kell a résztvevőnek. Az egyéni bankkártyás fizetés 
helyettesítése miatt hoztuk létre, illetve biztosítjuk a szponzor cégnek a Vouchereket.

A céges igénylést követően a költségátvállalónak küldjük meg a Voucher kódot.

Kérjük, legyenek szívesek megvárni, hogy a kapcsolattartójuk megküldje az egyedi érvényesítő kódot tartalmazó 
Voucher-t, és annak birtokában regisztráljanak a rendezvényre. Ezt követően van lehetőség az online regisztráció 
folyamán a kóddal kiegyenlíteni a rendezvény ellenértékét a „KEDVEZMÉNY érvényestésénél”.

Mivel minden Voucher kód egyedi, ezért csak egyszer lehet felhasználni. Ha a Voucher kód megadásakor a rendszer 
hibát ír ki, kérjük, ellenőrizze a kódot. Amennyiben a beírt kód és az Ön által kapott kód megegyezik, kérjük lépjen 
kapcsolatba szponzorával, mert az Önnek küldött kódot már felhasználta egy másik résztvevő.

FIGYELEM! BANKKÁRTYÁS FIZETÉS UTÁN AZ UTÓLAGOS VOUCHER BEVÁLTÁS (SZPONZORI TÁMOGATÁS 
ÉRVÉNYESÍTÉSE) NEM LEHETSÉGES!

A jelentkezés beküldése után, cégünk rendszere által generált automatikus visszaigazolás kiküldésével jön létre 
a jogviszony.

LEMONDÁS, VISSZAFIZETÉS
ONLINE regisztrációs díjának visszafizetése – annak elküldése után – 2021. március 1-ig kötbérmentesen, de 
adminisztrációs díj fizetésével lehetséges. Ezután a kötbér 100%-os.
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SEGÍTSÉG AZ ONLINE RENDEZVÉNY HASZNÁLATÁHOZ
FELHASZNÁLÓI PROFIL

Az online rendezvényen történő részvételhez, videóanyagok megtekintéséhez, online teszthez minden esetben 
felhasználói profil és utána jelentkezés szükséges.

A felhasználói profilt csak egyszer kell létrehozni, utána bármilyen rendezvényre (valós helyszínen megrendezett vagy 
online) ennek a segítségével tud jelentkezni vagy absztraktot beküldeni, amennyiben ez engedélyezett a rendezvénynél.

VIDEÓANYAGOK MEGTEKINTÉSE
Az előadásokat három részletben tesszük elérhetővé. Március 7-én, vasárnap 10 előadást nyitunk meg, hétfőn este 
ezeknek előadói tartanak kerekasztal megbeszélést. Március 9-én, kedden újabb 10 előadás kerül fel, az ehhez tartozó 
diszkusszióra szerda este kerül sor. Március 11-én publikáljuk az utolsó szekciók előadásait, a záró kerekasztal pedig 
péntek este lesz. Az élő diszkussziókon a hallgatóság is tehet fel kérdéseket. 

A már korábban megnyitott szekciók videóanyagai a rendezvény végéig (2021.03.12-ig) elérhetőek maradnak a 
résztvevőknek.

A tanfolyam anyagát és a diszkussziókat IBE Prémium néven 2021. március 16. - június 30. között újra 
elérhetővé tesszük, de immár fizetős verzióban. Ebben a szakaszban gyógyszerészek is regisztrálhatnak. 
A részvételi díj 15.000 Ft lesz. Az IBE Prémiumra a korábbi regisztrációk nem érvényesek, a videóanyagok 
megtekintéséhez új regisztráció szükséges.

KEREKASZTALOK, DISZKUSSZIÓK
Az élő kerekasztalok időpontjai: 2021. március 8., március 10. és március 12. A kerekasztalok technikai megvalósítását, 
a rendezvényt megelőzően közzétesszük a rendezvény aloldalán.

Minden egyes diszkusszióról felvétel készül, melyet az IBE Prémium verzióban elérhetővé teszünk az arra jelentkezett 
felhasználók részére.

TESZTÍRÁS
Tesztírásra 2021. március 12-én 08.00 órától 2021. június 30. 23.59 van lehetőség. Az online tesztet a rendezvény 
aloldalán, a „Tartalomjegyzék” alatt fogja megtalálni. Minden tesztkérésre csak egy válasz jelölhető meg. A teszt 
beküldését követően rendszerünk megmutatja Önnek a helyes válaszokat.

Azon felhasználók aki az ingyenes tanfolyamon pontot szereztek, az IBE Prémiumra jelentkezhetnek és írhatnak 
ismételt tesztet, azonban újabb pontszerzésre a regisztráció már nem jogosít!
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TUDOMÁNYOS 
INFORMÁCIÓ

Dr. Torzsa Péter
egyetemi docens, 

tanszékvezető-helyettes

Semmelweis Egyetem ÁOK
Családorvosi Tanszék 

H-1125 Budapest, Kútvölgyi u. 4.
Telefon: +36 1 355 8530

E-mail: ptorzsa@gmail.com

SZERVEZÉSI 
INFORMÁCIÓ

Vámos Katalin
kiállítás, szponzoráció 

Mobil: +36 30 576 6031 
E-mail: kvamos@convention.hu

Lesti Bendegúz
regisztráció 

Mobil: +36 30 182 4939 
E-mail: blesti@convention.hu

Convention Budapest Kft. 
H-1143 Budapest, Besnyői utca 13.

Fax: +36 1 299 0187
www.convention.hu

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ,
ONLINE JELENTKEZÉS:
WWW.CONVENTION.HU
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